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Listopad 2025 v metalearning.cz

měsíční dávka inspirace

Rafiki, Patagonia, Ketadyn BeFree, Altra Lonepeak 7 a nadmořská výška nad 2000m ve 🇨🇭

Ahoj,

 

30 dnů od posledního newsletteru. Naposledy jsme se viděli na Šumavě, nyní

jsem o pár tisíc kilometrů dál. 30 dnů jsem nebyl doma, ale venku, v pohybu, v

horách, u moře & v jednom dlouhém měsíčním workoutu. Tyto řádky píšu s

výhledem na nekonečné olivové plantáže kousek od Cartageny - moje reflexe mi

zabere 2 dny času ... a to je úplně v pořádku. Je potřeba se někdy zastavit,

ohlédnout se přes rameno a nastavit správný směr do dalšího období. Navíc je

toto poslední newsletter, který ti dorazí v tomto roce a tedy i do svátků, do

Vánoc. 

V následujícím odstavci si můžeš přečíst co je nového v mém vzdělávacím

koloběhu tento měsíc. Připojuji bodovou osnovu. Pokud máš času více, přečti si

určitě během dalších 15 minut i zbytek textové části. Pokud ti unikl nějaký

předchozí díl, tak navštiv PDF sekci na webu.  

V případě, že nechceš namáhat oči, je zde i audio/video-verze. Doporučuji

kombinovat, protože ani v jedné verzi neřeknu vždy vše a kombinace to zachraňuje

https://metalearning.cz/novinky
https://metalearning.cz/cenik
https://metalearning.cz/
https://metalearning.cz/novinky


😇. Pokud se ti email nezobrazuje celý (platí pro všechny delší newslettery jako je i

tento), stačí si ho otevřít ve webovém prohlížeči (klik sem).

 

Pokud víš o někom, komu tento díl může pomoci, neváhej, přepošli & sdílej 🙏👍

 

čtení na 30 vteřin, osnova:

🎅🏼🎄 Vánoce jsou skoro za dveřmi, co udělat na 2 měsíce jednu slevu pro vás

všechny, kteří čtete moji měsíční reflexi!? ... - 20 % na neomezený přístup do

metalearning.cz, jen do 24.12.2025 při použití kódu ML101-XMAS2025

 

🎯 4 hodiny 45 minut - tak dlouhé je video, které shrnuje přestavbu Ducata od A-Z.

Chtěl jsem udělat delší formát a tím uzavřít přestavbovou kapitolu mého života.

Video jsem rozdělil alespoň do několika tématických kapitol ...

💩 = Reverzní 💩-test, nová lekce v kurzu Integrita & Sebevědomí

🍭 30 dnů, 30 top míst napříč Evropou, pár fotek a úvah z bydlení na kolech

 

🔗 Připojuji i jeden odstavec zajímavých zdrojů a dalších materiálů.

 

Nezapomeň růst, máš už neomezený přístup do lekcí? V metalearning.cz na Tebe

čeká více než 350 dílů. Zabere to jen pár minut, ale důsledek využiješ po celý

život. 

 

Honza, metalearning.cz

 🎬 Video verze měsíčníku 

22 minut | 🇪🇸 nad Alicante

Rozhodl jsem se o malinko kratší verzi, aby byl čas na mnohem delší formát

materiálů, který posílám v dalších odstavcích 🙏

https://metalearning.cz/playground/lesson/MnRvSHT
https://metalearning.cz/


Spustit video-verzi

Vánoce & BLACK FRIDAY 2025

Nejsem fanda reklamních akcí, ale mám rád určitou exkluzivitu newsletterů. Vánoce

se blíží, a black friday šílenství probíhá snad všude. Zkusil jsem vymyslet pár

zajímavých snížení cen, které platí i na dárkové poukazy. 

Neomezený přístup do online kurzů metalearning.cz s -20 % slevou v případě

nákupu do 24.12.2025, ML101-XMAS2025

Můj konzultační čas nikdy v akci nebyl - čas je to nejcennější co mám, ale do

konce února trávím hodně času mimo ČR, frčím hodně online konzultací a

nějaké ještě zvládnu. Konzultace jsou srdcovka už 10 let a rád si tam nyní na

cestách hodím více než obvykle. Pokud čteš tyto řádky a máš zájem dobít svůj

konzultační kredit viz metalearning.cz/konzultace, tak při nákupu do

24.12.2025 můžeš získat 20 % slevu na balík 6 hodin konzultačního kreditu.

Stačí mi napsat do chatu na webu - pošlu instrukce. Ber prosím na vědomí dvě

věci 1) do začátku března probíhají konzultace online, jsem mimo ČR 2)

nedávej konzultační čas jako dárek - není to dobrý nápad 😅  - využij ho pro

sebe

https://www.youtube.com/watch?v=IPUX465s-qw
https://www.youtube.com/watch?v=IPUX465s-qw
https://www.youtube.com/watch?v=IPUX465s-qw


🇩🇪🇨🇭🇫🇷🇪🇸
30 dnů v autě, 30 dnů na cestě

... 30 nejlepších míst na kterých šlo přespat & chodit

1000+ vertikálních metrů každý den

Představ si, že máš před sebou 30 dnů v listopadu a nechceš sedět doma u kompu

& koukat na šedivou břečku na chodníku. Chceš být venku, na vzduchu & někde

více v teple. Hýbat se, začít den workoutem, nacucávat Dčko, protože kdo ví ...

život letí a příležitosti se mění. Sbalil jsem tedy do Ducata Zuzku a vzal ji na

rekonstrukci mého euro-tripu, který jsem se žluťákem pár let zpět spáchal ve větším

diskomfortu, než nyní. 

Od minulého newsletteru, kdy jsme se slyšeli první den ze Šumavy, jsem trávil

každý den na top místech postupně ve 4 zemích. Neseděl jsem v kavárně u

kafíčka, hledal jsem ty nejlepší traily a prakticky každý den chodil 1000+ vertikálních

nahoru a pak dolů. Spal jsem na místech, která byla mnohem luxusnější než

výhledy z 5* hotelů. Jasně, ne každý den byla procházka růžovou zahradou, třeba

takový útěk před sektáři ve spodním prádle ve Francii bych snad ani zažít nemusel,

ale suma sumárum - exkluzivní měsíc. 

Měli jsme pro sebe soukromě pronajatý Alpy ve Švýcarsku - to je prostě mimo

sezónu sen. Potom výhled na celý masiv Mont Blancu v Chamonix. Národní parky

ve Francii ... a poslední dny trávíme na východní straně Španělska, kde střídáme

komfort pobřeží s určitým diskomfortem trailů v horách. To vše za 3 x 5€, které jsme

symbolicky platili na nějakém placeném nocovišti. Realita je ale samozřejmě jinde -

mých 6 měsíců kdy jsem 10 hodin denně přestavoval auto začíná generovat

zaslouženě plody práce a je to fajn. 

Je těžké vybrat fotky, které charakterizují můj poslední měsíc, klikni na fotky níže a

otevři si slideshow v postech na IG. Každý den to byla jízda a nedokážu si

představit, že návrat domů je plánovaný hrubě v březnu - navíc jen na pár týdnů,

než s vámi odletím na VIP Ortodox katamarány do Řecka v dubnu. 

Více detailů ohledně posledních 30 dnů se dozvíš ve video-verzi newsletteru (jak

funguje Ducato, elektrický systém, voda, Park4Night, faily, traily, problémy,

frustrace, ...). 



(tyto řádky jsou psané 25.11. mezi Valencií a Barcelonou, na úpatí hory v opuštěné vesničce Castillón)

⬆ 30 dnů, 30 míst ✅, 

více fotek najdeš po rozkliknutí i jednotlivých příspěvků

I tak mi to ale nedá a vybírám alespoň pár fotek, internetové připojení to snese 🙃
... pro inspiraci, podkreslení toho, jak intenzivní byl listopad 2025.

https://www.instagram.com/janhovad/
https://www.instagram.com/janhovad/


Přestavba 2025 - komentovaný slide-show

od startu po finish, 4h 45 minut - není pro

každého

Honzo, proč jsi netočil nějaká "vanlife" přestavbová videa?! Bylo by to fajn ... slýchal

jsem v průběhu roku. A hlavou se mi honila myšlenka ... kdybyste tak věděli, jaká je



realita toho všeho. Navíc - často si kladu otázku, zda vůbec své experimenty sdílet,

zda to má cenu.  

Chtěl jsem tuto kapitolu uzavřít sám pro sebe tím, že vezmu všechny fotky, které

jsem nafotil v průběhu přestavby a udělám komentovanou slide-show verzi, která

ukáže blíže realitu všech prací.

Žádný nenápadný záběry na bikiny a prdelky, žádné video jak udělat nábytek v

délce 10 minut s chytlavou hudbou ... tohle je dlouhý formát, plný frustrace, strachů,

učení se mnoha povolání během několika měsíců. Záměrem je ukázat to, co v

klasických videích týkajících se přestaveb není vidět. Časový rozsah, reálnou

náročnost, učení se věcí od úplného začátku a zdůraznit především to, co se ti

bude hezky česky 💩 pod rukama a to prakticky každý den. Omlouvám se za občas

trochu rozdílnou hlasitost / můj hlas, který ovlivnil nějaký španělský moribundus. 

SPUSTIT VIDEO

Reverzní 💩-TEST
Nová lekce | Integrita & Sebevědomí

https://www.youtube.com/watch?v=06X0ADXV0cE
https://www.youtube.com/watch?v=06X0ADXV0cE
https://www.youtube.com/watch?v=06X0ADXV0cE
https://metalearning.cz/sebevedomi


Instagram používám především pro svoji vlastní reflexi - hlavně stories ke kterým

se vracím klidně i rok zpětně. Byla by škoda těch pár obrázků z cest nepropojit s

hrstkou úvah za poslední měsíc. 

Moje Trello opět obsahuje nové lekce do kurzů metalearning.cz a tento měsíc je zde

jedna fundamentální z kurzu Sebevědomí & Mužská integrita. Reverzní shit test -

lekci jsem vytvářel ve Švýcarsku, užívej!

Spustit lekci

... žádná prokrastinace tento měsíc ... 

Více než #instagramlife

Moje reflexe v obrazech

https://metalearning.cz/playground/lesson/MnRvSHT
https://metalearning.cz/playground/lesson/MnRvSHT
https://metalearning.cz/playground/lesson/MnRvSHT
https://metalearning.cz/playground/lesson/MnRvSHT
https://metalearning.cz/playground/lesson/MnRvSHT


The reason you don't have the skills you need is because you're unwilling to suck for as long as

it takes to get good.

Užívej poslední měsíc hry v roce 2025

 

... a nezapomeň na svoji 1 lekci, která na Tebe čeká na metalearning.cz 🙏 

Otevřít fotky

Honza, metalearning.cz

Metalearner

Astronomer

Polymath

Spearfisher & Hunter & Grower, 

Essentialist

Investor

Stoic

Nomad

Unplugged Red Pill, 

Captain (newbie),

metalearning.cz | prectime.cz 

 

Více ...

https://metalearning.cz/
https://www.instagram.com/janhovad/
https://www.instagram.com/janhovad/
https://www.instagram.com/janhovad/
https://metalearning.cz/bio
https://metalearning.cz/bio
https://www.astro.cz/spolecnost/sin-slavy/jan-hovad.html
https://www.instagram.com/janhovad/
https://metalearning.cz/sebevedomi
https://metalearning.cz/
https://prectime.cz/
https://metalearning.cz/bio


Tipy za minulé měsíce nalezneš zde.

Každý newsletter představuje měsíční reflexi mého života. Dělám ji na prvním místě hrubě 1-2

dny koncem měsíce sám pro sebe. Historii všech dílů si můžeš zobrazit od roku 2020 na webu

v PDF. 

NÁZORY NA KURZY

V metalearning.cz jsi vedený pod adresou: {{ contact.EMAIL }}Email jsem ti poslal, protože jsi splnil alespoň

1 lekci v projektech vytvořených metalearning.cz.

 

Odhlásit se můžeš zde (nebudu si to brát osobně, naopak mi to ušetří kredit a pročistí databázi) 😅❤️
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